
iPad pro 11 inch
東京医科2017



iPad pro 11 inch
東京医科2017



iPad pro 11 inch
東京医科2017





iPad pro 11 inch
東京医科2018



iPad pro 11 inch
東京医科2018



iPad pro 11 inch
東京医科2018



iPad pro 11 inch
東京医科2018



iPad pro 11 inch
東京医科2019



iPad pro 11 inch
東京医科2019



iPad pro 11 inch
東京医科2019



iPad pro 11 inch
東京医科2020



iPad pro 11 inch
東京医科2020



iPad pro 11 inch
東京医科2020



iPad pro 11 inch
東京医科2020



iPad pro 11 inch
東京医科2021



iPad pro 11 inch
東京医科2021



iPad pro 11 inch
東京医科2021



iPad pro 11 inch
東京医科2021



iPad pro 11 inch
東京医科2022



iPad pro 11 inch
東京医科2022



iPad pro 11 inch
東京医科2022



iPad pro 11 inch
東京医科2022



化
選当
」

「

(注意)問 題文中に指定がない場合,解答にあたって必要ならば,次の数値および
条件を用いよ。

原子量 :H=1.01,C=12.0,N=14.0,0=16.0,Na=23.0,

S=32.1,Cl=35.5,Ca=40.1,Cr=52.0,Cu=63.5,

Zn=65.4, Ag=107.9, l=126.9

気圧 :1.00 atm=1.01× 105 Pa

O.0℃ の絶対温度 :T=273.OK

標準状態の気体 1.00 molの 体積 :22.4L

気体定数 :R=8.31× 103 Pa.L/(K・ m01)

気体はすべて,理想気体としてふるまうものとする。

第 1問 以下の間 1～ 5の各群の0～⑤の中には,それぞれの問いの指示に該当す
るものが一つだけあるか,一つもないかのいずれかである。指示に該当するものが

0～⑤の中に存在する場合は,0～⑤のうちから最も適切なものを一つ選べ。該当
するものがない場合は0を選べ。

間 1

指示 :誤 りを含むもの

O 原子を構成する電子は,原子の中心にある原子核の周囲に,い くつかの層
(電子殻)に分かれて存在している。電子殻は,原子核に近い内側から順に

K殻,L殻,M殻 ,N殻 。・ 。と呼ぶ。

② 原子の原子核にある陽子は正の電荷を持ち,中性子は電荷を持たないの
で,原子核は全体として正の電荷を持つている。

③ 各電子殻への電子の入り方を電子配置という。

0 原子を構成する陽子の数,中性子の数,および電子の数の和を,その原子
の質量数という。

⑤ 原子番号と質量数を含めて原子を表す場合,元素記号の左上に質量数,左
下に原子番号を書く。

0 (0～⑤のどこにも誤りは含まれていない。)
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間 2

指示 :誤 りを含むもの

O タンパク質を構成する成分となるα―アミノ酸はすべて,ア ミノ基とカル

ボキシ基の両方に結合した炭素原子を分子内に持つ。

② α―アミノ酸の水溶液の pHを変化させると,陽イオン,双性イオン,およ

び陰イオンの割合が変化する。

③ α一アミノ酸は,ア ルコールと反応させることでエステルに,無水酢酸

(CH3CO)20と 反応させることでアミドに,それぞれ変換することができ

る。

④ 二つのα―アミノ酸分子において,一方のアミノ酸が持つカルボキシ基と

他方のアミノ酸が持つアミノ基とが脱水縮合を起こすと,ジペプチドが生成

する。

⑤ グリシンは不斉炭素原子を持たないので,鏡像異性体の一方である L体

のみが存在する。

0 (0～⑤のどこにも誤りは含まれていない。)
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問 3

指示

0

③

間 4

指示

誤りを含まないもの

②

| イギリスのボイルは,一定圧力 Pの もとで,内容積可変の密閉容器に入

れた一定質量の気体の温度 Tを lK上下させるごとに,こ の気体の体積 7

は 0℃ のときの体積 70の 1/273倍ずつ増減することを発見した。
|ボイル・シャルルの法則から,一定質量の気体の体積 7は,そ の気体の

圧力 Pに比例し,絶対温度 Tに反比例することがわかる。

気 体 の 状 態 方 程 式 に お い て,圧 力 Pに 1.01× 105 Pa,体 積 アに

1.00L,物質量πに 1.00m01,温 度 Tに 273.OKを代入すると,気体定数
R=8.31× 103 Pa.L/(K・ mol)が導かれる。

④ 気体の体積 アが理論上 0と なる温度 (-273.0℃)を原点として,セルシ
ウス温度の目盛りと同じ間隔で表した温度を絶対温度という。

0 混合気体の平均分子量 (見かけの分子量)″ は,こ の混合気体に含まれる
各成分について気体の物質量 %〔mol〕 とモル分率の積を計算し,それらのす
べての計算値を足し合わせることにより求めることができる。

⑥ (0～⑤のすべてに誤りが含まれている。)

誤 りを まないもの

0 2-プロパノールは2価のアルコールである。

② アルコールは,分子量が同程度の炭化水素に比べて高い沸点を持つ。これ
は,アルコール分子内のヒドロキシ基 (-OH)が分子内で水素結合しているこ

とによる。

③ グリセリンのヒドロキシ基の一つをエステル化するとき,元のグリセリン
が持つていた炭素原子が一つだけ不斉炭素原子になる場合と一つもならない

場合の両方が考えられる。

④ 硫酸水銀 HgS04触媒下でエチレン(エテン)C2H4に水を付加させると,
不安定なビニルアルコールが生成する。

⑤ 硫酸酸性下,ニクロム酸カリウム K2Cr207水 溶液中で第一級アルコール
を加熱すると,ケ トンを経てカルボン酸が生成する。

⑥ (0～⑤のすべてに誤りが含まれている。)
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問 5

指示 :誤 りを含まないもの

O ベンゼンC6H6で は,こ れを構成するすべての原子が同一平面上にある。

6個の炭素原子 Cは正六角形の各頂点に位置し,それぞれの炭素原子に水

素原子 Hが 1個ずつ結合している。

② ベンゼンを構成している炭素―炭素結合は,単結合と三重結合が交互に配

置されており, 6個 の炭素原子間の結合の長さはすべて同じで,C―C結合

とC≡ C結合の中間的な状態にある。

③ ベンゼンの 6個の水素原子のうち 2個を塩素原子に置換した,ジクロロベ

ンゼンC6H4C12に は,一つ目の塩素原子のθ(オルト)一位に二つ目の塩素原

子 が結合 した ものが 2種 類,π (メ タ)一位 に結合 した ものが 2種 類 ,

ク(パ ラ)一位に結合したものが 1種類の,合計 5種類の構造異性体が存在す

る。

④ 鉄粉を触媒としてベンゼンに塩素 C12を 反応させると,両者の間で付加反

応が起こり,ク ロロベンゼンが生成する。

⑤ ニッケル Niを触媒として,高温 。高圧でベンゼンに水素 H2を 付加させ

ると,ヘキサンが生成する。

⑥ (0～ 0のすべてに誤りが含まれている。)
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